An die 
ORF Beitrags Service GmbH
z.H. GF MMag. Hirschbeck
Operngasse 20B
1040 Wien
Persönlich
Mail to: alexander.hirschbeck@orf.beitrag.at


Ort, Datum

Widerspruch gegen den Rückstandsausweis vom DATUM


Werter Herr MMag. Hirschbeck

Mit großer Verwunderung nahm ich den mir am DATUM zugegangene Rückstandsausweis über einen angeblich fälligen Säumniszuschlag / über Bankgebühren für den Zeitraum von DATUM bis DATUM zur Kenntnis. Dies va, weil ich nach Erhalt der Zahlungsaufforderung für den Zeitraum DATUM bis DATUM unverzüglich mit Schreiben vom DATUM die bescheidmäßige Erledigung der Vorschreibung des ORF-Beitrags für 2024 sowie der Landesabgabe beantragte. Sie werden mir sicher zustimmen, dass ohne vorherige Rechtskraft eines solchen mir gegenüber auch keine Fälligkeit eintreten kann. Ich widerspreche daher ausdrücklich der Vorschreibung des Säumniszuschlags.
Völliges Unverständnis habe ich, dass Sie es nicht der Mühe wert finden, als mit hoheitlichen Aufgaben beliehenes Organ der Bundes- bzw Landesverwaltung die einschlägigen eindeutigen Verfahrensvorschriften einzuhalten. Anstelle dessen versuchen Sie, mich durch mutmaßlich rechtswidriges Verhalten einzuschüchtern und unter Vorspiegelung falscher rechtlicher Grundlagen zu einer Zahlung einer Nichtschuld zu drängen. Ich werde weiterhin entschieden Ihrer Strategie entgegentreten, den ORF-Beitrag durch bewusste Desinformation und Vorenthalten meiner Rechte als Beitragspflichtiger durch rechtlich und moralisch fragwürdige Vorgangsweisen von mir einzutreiben.
Ich gehe davon aus, dass ich bis zur Erlassung eines Bescheides über den ORF-Beitrag 2024 von Ihnen keine weiteren Schreiben oder Androhungen einer zwangsweisen Eintreibung mehr erhalte!
Ich fordere Sie daher auf, von der weiteren Betreibung dieser angeblich bestehenden Forderungen Abstand zu nehmen und erwarte als Ihren nächsten Schritt die ordnungsgemäße Bearbeitung meines Antrags auf Bescheiderlassung bzgl. Ihrer Zahlungsaufforderung für den Zeitraum DATUM bis DATUM sowie die Einleitung eines ordentlichen Verwaltungsverfahrens bzgl. der im Rückstandsausweis angeführten Forderung.
Abschließend informiere ich Sie darüber, dass ich mir gegen ein weiteres rechtswidriges Vorgehen Ihrerseits rechtliche Schritte ausdrücklich vorbehalte und jedenfalls die zuständigen Aufsichtsorganen über Ihr unverantwortliches Ignorieren der grundsätzlichsten rechtsstaatlichen Prinzipien und meiner Rechte als Staatsbürger zur weiteren rechtlichen Beurteilung Ihres Handelns im Zuge der Vollziehung des ORF-Beitrags Gesetzes in Kenntnis setzen werde.
In Erwartung Ihrer persönlichen Entschuldigung für das rechtswidrige Vorgehen Ihrer Mitarbeiter
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