An die
ORF-Beitrags Service GmbH 
Operngasse 20b 
1040 Wien 
zH. MMag. Alexander Hirschbeck 
Persönlich
Mail an: alexander.hirschbeck@orf.beitrag.at
Ort, Datum

Stellungnahme im Ermittlungsverfahren

Sehr geehrter Herr MMag. Hirschbeck!

Als Reaktion auf die Einleitung eines Ermittlungsverfahrens weise ich Sie darauf hin, dass die von Ihnen - seitens des Zentralen Melderegister - übermittelten Daten korrekt sind. Ferner stelle ich fest, dass ich seitens der OBS bisher zu KEINEM ZEITPUNKT zur Anmeldung gem. § 9 ORF-Beitrag Gesetz aufgefordert wurde!
Gem § 14 Abs 1 ORF-Beitrags-Gesetz 2024 (ORF-BG) sind die gesetzlich verpflichtet, zunächst ALLE volljährigen, hauptgemeldeten Personen im Haushalt zur Zahlung aufzufordern – und nicht eine Person ihrer Wahl als Beitragspflichtiger auszuwählen und nur gegen diese ein Ermittlungsverfahren einzuleiten.
Ich beantrage daher zunächst mich in Ihrem System nicht länger als Beitragspflichtigen gem. § 9 Abs 1 letzter Satz ORF-BG zu führen und die anderen Personen zur Anmeldung aufzufordern.
Dies ist erforderlich, da an meiner Hauptwohnsitzadresse mehrere volljährige Personen hauptwohnsitzgemeldet sind, und ich im Haushalt nicht für die finanziellen Belange - betreffend des ORF-Beitrags - zuständig bin. Sobald sich nämlich einer der Beitragsschuldner meldet, erlischt für alle anderen Beitragspflichtigen die Beitragspflicht (vgl. § 9 Abs 1 letzter Satz ORF-BG).
Auch wenn, gem. § 9 Abs. 2 Z 1 lit. a ORF-BG bei Gesamtschuldnern, die Daten jenes Beitragsschuldners, der die Meldung acht, anzugeben sind, sehe ich mich - aus datenschutzrechtlichen Gründen - dazu außer Stande. Ich wurde nämlich nicht dazu ermächtigt, personenbezogene Daten, der anderen Beitragsschuldner in meinem Haushalt, an Dritte weiterzugeben.
Sollten Sie weiterhin die Wahlfreiheit unserer Hausgemeinschaft hinsichtlich der beitragspflichtigen Person missachten, stelle ich vorsichtshalber einen Antrag auf bescheidmäßige Vorschreibung des ORF-Beitrags (§ 12 Abs. 2 Z 2) sowie auf Befreiung vom ORF-Beitrag (§ 14a).
Weiters stelle ich hiermit den Antrag auf Datenschutzauskunft gem. Art 15 DSGVO; im Speziellen, über den Umstand wann meine persönlichen Daten abgefragt wurden. Ich verlange daher einen entsprechenden Nachweis über Tag und genaue Uhrzeit der Abfrage. Ferner wozu Sie die, im Anmeldeformular angeführten, weiteren Daten benötigen.
Abschließend beantrage ich die bescheidmäßige Erledigung dieses gesamten Anbringens. 
Da mir auch eine Landesabgabe vorgeschrieben wurde, stelle ich alle Anträge nicht nur hinsichtlich der Vorschreibung des ORF-Beitrags sondern auch dieser Landesabgabe.
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