An die
ORF-Beitrags Service GmbH 
Operngasse 20b 
1040 Wien 
zH. MMag. Alexander Hirschbeck 
Persönlich
Mail an: alexander.hirschbeck@orf.beitrag.at
Ort, Datum

Stellungnahme im Ermittlungsverfahren


Sehr geehrter Herr MMag. Hirschbeck!

Als Reaktion, auf die Einleitung eines Ermittlungsverfahrens, weise ich Sie darauf hin, dass die von Ihnen - seitens des Zentralen Melderegister - übermittelten Daten korrekt sind. Ferner stelle ich fest, dass ich seitens der OBS bisher zu KEINEM ZEITPUNKT zur Anmeldung gem. § 9 ORF-Beitrag Gesetz aufgefordert wurde!
Zur Rechtmäßigkeit, einer zukünftigen Vorschreibung des ORF-Beitrags 2024, kann ich aufgrund des aktuellen Wissensstandes keine Angaben machen. Insbesondere bzgl. dessen korrekter betragsmäßigen Höhe. Ich beantrage daher die Übermittlung sämtlicher Beschlüsse der zuständigen ORF-Gremien und Rechtsgrundlagen, aufgrund derer Sie den ORF-Beitrag für das Jahr 2024 vorschreiben wollen.
Sollten Sie weiterhin keine Bereitschaft bekunden, meine Rechte nach dem ORF-Beitrags Gesetz zu respektieren und ihren Verpflichtungen nicht nachzukommen, stelle ich vorsichtshalber einen Antrag auf bescheidmäßige Vorschreibung des ORF-Beitrags (§ 12 Abs. 2 Z 2) sowie auf Befreiung vom ORF-Beitrag (§ 14a).
Weiters stelle ich hiermit den Antrag auf Datenschutzauskunft gem. Art 15 DSGVO; im Speziellen über den Umstand wann meine persönlichen Daten abgefragt wurden. Ich verlange daher einen entsprechenden Nachweis über Tag und genaue Uhrzeit der Abfrage. Ferner wozu Sie die im Anmeldeformular angeführten weiteren Daten benötigen.
Abschließend beantrage ich die bescheidmäßige Erledigung dieses gesamten Anbringens. 
Da mir auch eine Landesabgabe vorgeschrieben wurde, stelle ich alle Anträge nicht nur hinsichtlich der Vorschreibung des ORF-Beitrags sondern auch dieser Landesabgabe.
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